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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODÁPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 09 DE MARCO DE 2026.  

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA, 
CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, 
DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS,  ELVIS  PEREIRA DE LIMA, GILBERTO DIAS 
GUIMARÃES E WANDERLEY DE ASSIS BATISTA CARVALHO. Havendo 
quórum legal o Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo 
de Souza Filho para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da 
Ata da Sessão anterior. Colocou a ATA em discussão. Não havendo discussão colocou 
em votação sendo a mesma APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura 
das correspondências e Proposituras enviadas para Mesa Diretora. Não havendo 
correspondências foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 006/2026 do Executivo que: 
'Autoriza o município de Deodápolis-MS a promover a regularização fundiária de  
Areas  urbanas consolidadas por meio do programa Lar Legal, nos termos do 
provimento n° 488/2020 do Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso do Sul, e  
di  outras providencias'. Foi lido o Projeto de Lei Municipal n° 007/2026 do 
Executivo que: 'Autoriza o Poder Executivo Municipal conceder subvenção social 
com fundo de investimento social e recursos próprios, a entidade que menciona, por 
intermédio de termo de colaboração, e  di  outras providências'. Foi lido o Projeto de 
Lei Municipal de Iniciativa do Poder Legislativo n° 002 que: `Dispõe sobre a vedação 

participação em licitações e à celebração de contratos com o Município de 
Deodipolis-MS por empresas e pessoas fisicas vinculadas que tenham abandonado 
obras públicas, cometido irregularidades contratuais ou feito uso indevido de 
recursos públicos, e  di  outras providências'. Foi lida a Indicação n° 015/2026 do Ver. 
Edmilson P. de Souza que envia expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo 
autorize ao órgão competente da Prefeitura a providenciar redutores de velocidade 
em frente a todas as igrejas evangélicas da sede do Município. Foi lida a Indicação 
n° 016/2026 do Ver. Francisco E. de Oliveira que envia expediente ao Prefeito 
Municipal e ao Secretário de Obras e infraestrutura solicitando a implantação de 
canteiro central na Av. Genário da C. Matos (MS-145), com largura aproximada de 
1,50M a 2,00M, contemplando a instalação de luminárias e o plantio de Arvores de 
copa alta, observadas as normas técnicas de mobilidade, acessibilidade e segurança 
viária. Foi lida a Indicação n° 017/2026 do Ver. Edmilson P. de Souza que envia 
expediente ao Prefeito Municipal para que o mesmo termine de fazer o asfalto na  
Russ Francisco Fuehistuo, ii Jd. Noss ot gcramorst J. 	 p.in inc.xx 	pccrucric.  

espaço que a empresa não finalizou. Asfaltar toda a região do BNH 2° plano, 
Comercial Esporte Clube, APAE, Escola Elizabete Lucena (polo) e todos os bairros 
da cidade que ainda não foram concluído o asfalto. Foi lida a Indicação n° 018/2026 
do Ver. Donizete J. dos Santos que envia expediente ao Deputado Federal Dagoberto 
Nogueira para que o mesmo envie uma Emenda Parlamentar no valor de R$- 
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107.021,59 para aquisição de um veiculo Sedi 75 cavalos que será destinado para 
Secretaria de Assistência Social. Após a Leitura da Proposições enviadas a Mesa 
Diretora o Presidente passou para o uso da PALAVRA NA TRIBUNA. Usou a 
Palavra o Ver. Francisco E. de Oliveira que foi aparteado pelo Ver.  Cicero  A. da 
Silva. Em seguida usou a Palavra o Ver. Edmilson P. de Souza que foi aparteado pelo 
Ver. Donizete J. dos Santos. Encerrando os discursos o Presidente passou para 
ORDEM DO DIA. Enviou para as comissões competentes o Projeto de Lei 
Municipal n° 006/2026 do Executivo. Enviou para as comissões competentes o 
Projeto de Lei Municipal n° 007/2026 do Executivo. Enviou para as comissões 
competentes o Projeto de Lei Municipal de Iniciativa do Poder Legislativo n° 002. 
Colocou em discussão a Indicação n° 015/2026. Discutiu a matéria seu autor o Ver. 
Edmilson P. de Souza. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 016/2026. Discutiu a matéria 
seu autor o Ver. Francisco E. de Oliveira. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 017/2026. 
Discutiu a matéria seu autor o Ver. Edmilson P. de Souza e o Vereador Donizete J. 
dos Santos. Colocou em votação sendo a Indicação APROVADA POR 
UNANIMIDADE. Colocou em discussão a Indicação n° 018/2026. Discutiu a matéria 
seu autor o Ver. Donizete J. dos Santos. Colocou em votação sendo a Indicação 
APROVADA POR UNANIMIDADE. Encerrando as votações o Presidente passou 
para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Estavam inscritos os Vereadores:  Cicero  A. da 
Silva, Wanderley de A. B. Carvalho, Edmilson P. de Souza, Francisco E. de Oliveira, 

)Donizete J. dos Santos e a Vereadora Fernanda M. Casusa. Em suas considerações 
finais o Presidente Parabenizou a Vereadora Fernanda M. Casusa e todas as 
mulheres pelo Dia da Mulher. Parabenizou o Prefeito e sua equipe envolvida no 
Evento no complexo esportivo de Deodipolis. Salientou a todos a preocupação do 

egislativo quanto ao incidente ocorrido na 19a linha com o ônibus que transporta 
s Estudantes do Município. Agradeceu a Presença dos Munícipes, dos Vereadores, 

dos funcionários do Legislativo e encerrou a presente Sessão. Autorizou a lavratura 
desta ATA que após lida e achada conforme vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
NOVE DIAS DO S DE MARCO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS 
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TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes até o término da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodipolis-MS realizada no dia 09 de marco de 2026 

Deodcipolis — MS' 09 de março de 2026. 
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